

Consiliul Local al or. Saveni

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget – finante, administrarea domeniului public si privat, servicii, agricultură, comerț

RAPORT DE ACTIVITATE

În conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 a administrației publice locale , Consiliul Local se organizează în comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate, funcționarea și atribuțiile acestora, fiind definite prin Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Prin Hotărârea nr.6 din 22 iunie 2016 , s-au constituit comisiile de specialitate la nivelul Consiliului Local al orașului Săveni printre care și Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget – finante, administrarea domeniului public si privat, servicii, agricultură, comerț.

Conform legislației în vigoare, comisiile de specialitate au obligația de a prezenta un raport de activitate anual din care să reiasă principalele sale activități.

Astfel, în cursul anului 2018, Comisia s-a întrunit în 32 de ședințe în cadrul cărora a analizat și dezbătut proiectele de hotărâre supuse dezbaterii Consiliului Local. În cadrul acestor ședințe au fost luate în discuție și avizate un număr de 146 de proiecte de hotărâre, pentru toate fiind asigurat cvorumul necesar. Cu ocazia fiecărei ședințe de lucru, a fost întocmit și procesul verbal în care au fost consemnate punctele de vedere, discuțiile purtate și amendamentele formulate de către membrii comisiei.

Pentru fiecare ședință, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse și procesele verbale, am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații detalii și explicații de la factorii responsabili din cadrul Primăriei orașului Săveni.

Lucrările comisiei s-au desfășurat într-un climat de cordialitate, toți membrii acesteia colaborând eficient pentru adoptarea proiectelor de hotărâre.

Comisia buget-finanțe nu a acordat audiențe în anul 2018, însă membrii comisiei au purtat discuții cu cetățenii orașului în legătură cu activitatea Consiliului local precum și despre diversele probleme de interes ale comunității.

Comisia,

Cataranciuc Vasile - Ovidiu

Cojocariu –Șchiopu Mihai

Petrariu Cristian

Smîntîna Marcel

Solcan Radu Florin

